Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR275%6A1H~6830R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

- N . " . EE™ - N I N =
SCLEER | 4y oo Bk | +A0AE | REeR | RS | B Eg TFW | KPS | s | mx | kEmmm | EA
z p: Y N r = 0 5, B )
MEAR | mesa |Fews— | UPOR | BRIS | guam | kam eewis—| 4E | 208 | maam | gHng | msg | BO0C BEEAR) ooy emeos—| ek
weBm | @Rm | ®@em | @Rm | ®Bm | @Rm | @Bm | #Bm | @Em | #@Bm | @Rm | @8m | #Rm | ®@8m | #Bm | &8
BBE-_ERNLD | ELE 17 1m TAE 1m 1% 1m 1% Eim | mhE 1m TE | mhEm | EkE 1% T
7 R U B #967km #77km #969km #951km #970km #961km #967km #964km #969km #954km #969km #964km #962km #958km #961km #956km
6)35] )EI 8B 0.1 0.07 0.14 0.17 0.09 0.18 0.12 0.07 0.06 0.24 0.20 0.26 0.15 0.1 0.29 0.10
178 0.1 0.06 0.14 0.18 0.09 0.18 0.12 0.08 0.06 0.25 0.20 0.26 0.15 0.1 0.29 0.10
6828
) 8B 0.1 0.07 0.14 0.18 0.09 0.18 0.12 0.08 0.07 0.24 0.20 0.26 0.15 0.1 0.29 0.10
178 0.1 0.07 0.14 0.18 0.09 0.18 0.12 0.08 0.06 0.25 0.20 0.27 0.15 0.1 0.29 0.10
6838
oK) 8B 0.1 0.07 0.14 0.17 0.09 0.18 0.12 0.08 0.08 0.25 0.20 0.26 0.15 0.1 0.29 0.10
178 0.1 0.07 0.14 0.18 0.09 0.19 0.12 0.08 0.08 0.25 0.20 0.27 0.15 0.1 0.29 0.10
6848
) 8B 0.1 0.07 0.13 0.18 0.08 0.19 0.12 0.07 0.08 0.24 0.19 0.26 0.15 0.1 0.29 0.10
178 0.1 0.06 0.14 0.17 0.08 0.18 0.12 0.08 0.08 0.25 0.20 0.27 0.15 0.1 0.28 0.10
6858
@) 8B 0.1 0.07 0.14 0.17 0.08 0.18 0.12 0.07 0.08 0.25 0.20 0.26 0.15 0.1 0.28 0.10
178 0.1 0.07 0.14 0.17 0.08 0.18 0.12 0.08 0.07 0.24 0.20 0.26 0.15 0.1 0.28 0.10
6H6H
(+) 8B 0.1 0.07 0.13 0.16 0.08 0.18 0.12 0.08 0.08 0.24 0.19 0.25 0.14 0.1 0.28 0.10
178 0.10 0.06 0.13 0.17 0.08 0.17 0.1 0.08 0.07 0.23 0.19 0.25 0.14 0.10 0.27 0.09
6878
=) 8B 0.1 0.06 0.13 0.17 0.08 0.18 0.1 0.08 0.08 0.24 0.19 0.24 0.14 0.10 0.27 0.09
178 0.1 0.06 0.13 0.17 0.08 0.18 0.12 0.08 0.08 0.24 0.19 0.26 0.14 0.1 0.28 0.09
6H8H
B) 8B 0.1 0.06 0.13 0.17 0.08 0.18 0.12 0.07 0.08 0.24 0.19 0.25 0.14 0.11 0.28 0.09
178 0.1 0.06 0.13 0.18 0.08 0.18 0.12 0.08 0.08 0.24 0.19 0.26 0.15 0.1 0.28 0.10
6898
%) 8B 0.1 0.07 0.14 0.17 0.09 0.18 0.12 0.08 0.08 0.24 0.19 0.25 0.15 0.1 0.28 0.10
178 0.10 0.06 0.13 0.16 0.08 0.17 0.1 0.08 0.08 0.23 0.19 0.23 0.14 0.10 0.27 0.09
68108
oK) 8B 0.10 0.06 0.13 0.17 0.08 0.17 0.1 0.08 0.07 0.23 0.19 0.24 0.14 0.10 0.27 0.09
178 0.1 0.06 0.13 0.17 0.08 0.18 0.12 0.08 0.08 0.24 0.20 0.25 0.14 0.1 0.28 0.09
68118
() 8B 0.1 0.06 0.13 0.17 0.08 0.18 0.12 0.08 0.08 0.23 0.19 0.25 0.14 0.1 0.28 0.09
178 0.1 0.06 0.13 0.17 0.08 0.18 0.12 0.08 0.07 0.24 0.20 0.25 0.14 0.1 0.28 0.10
68128
ZS) 8B 0.10 0.06 0.13 0.17 0.08 0.17 0.12 0.07 0.07 0.24 0.19 0.25 0.14 0.1 0.27 0.10
178 0.1 0.06 0.13 0.17 0.08 0.18 0.12 0.08 0.08 0.24 0.19 0.25 0.14 0.1 0.28 0.10
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G’E('BE' 8BS 011 007 0.14 0.17 008 0.18 012 0.08 008 0.24 019 0.25 0.14 011 0.28 010
178 011 0.06 0.14 0.17 008 0.18 012 0.08 008 0.24 0.20 0.25 0.14 011 0.28 010
6A14H
o 8BS 011 007 0.14 0.17 008 0.18 012 0.08 008 0.25 019 0.25 0.14 011 0.28 0.10
178 011 0.06 013 0.18 008 0.18 012 0.08 008 023 0.20 0.25 0.14 011 0.28 010
6A158
) 8BS 011 0.06 0.14 0.17 0.09 0.19 012 0.08 008 0.24 0.20 0.26 015 011 0.28 0.10
178 011 007 0.14 0.17 009 018 013 0.09 007 0.24 0.20 0.26 015 011 0.28 0.10
6A16H
S 8B% 011 007 0.14 0.17 008 0.17 012 0.08 007 023 019 0.26 015 011 0.28 010
178 011 007 0.14 0.17 0.09 0.17 013 0.08 0.09 023 0.20 0.25 0.14 010 027 010
6A17E
% 8BS 011 007 013 0.17 008 0.17 011 0.08 007 023 019 0.24 0.14 010 027 010
178 010 0.06 0.14 018 008 0.17 012 0.08 006 023 019 0.25 0.14 010 027 0.09
6A18H
3y 8BS 010 007 013 0.17 - 0.17 012 007 007 023 019 0.24 0.14 010 027 009
178 010 0.06 013 0.17 - 0.17 012 0.08 008 023 019 0.24 013 010 027 0.09
6A19H
- 8B% 010 0.06 013 0.17 008 0.18 011 007 007 023 019 0.24 0.14 010 027 009
178 011 0.06 013 0.17 008 0.18 012 0.08 007 0.24 019 0.25 0.14 011 0.28 010
6H20H
s 8BS 010 0.06 013 0.17 008 0.17 012 007 007 0.23 019 0.24 013 010 027 009
178 011 0.06 0.14 0.17 009 0.18 012 0.08 008 023 019 0.24 0.14 011 027 0.10
6A21H
iz 8BS 010 0.06 013 0.16 008 0.17 012 0.08 007 023 019 0.24 013 010 027 009
178 010 007 013 0.17 009 0.17 012 0.08 008 023 019 0.25 0.14 010 0.28 010
6A228
2 8BS 010 0.06 013 0.16 008 0.17 011 007 007 022 018 023 013 010 027 0.09
178 010 0.06 013 0.17 008 0.17 012 0.08 007 023 019 0.24 0.14 010 027 009
6A23H
2 8BS 0.10 0.06 013 0.17 008 0.17 011 007 007 022 019 0.24 013 010 027 0.09
178 010 0.07 013 0.17 008 0.17 011 0.08 0.06 023 019 0.24 0.14 011 027 010
6R24R B 0.10 00 0.1 0 00 0 0.11 00 00 0 0.1 0 0.1 0.10 0 00
. 8H . 06 13 16 08 17 . 08 06 23 18 24 13 . 27 09
178 010 0.06 013 0.17 008 0.17 012 0.08 0.06 023 019 0.25 0.14 011 0.28 009
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eﬁ('jf)a 8B 0.10 0.06 013 017 008 017 0.11 007 007 023 0.19 0.24 013 0.11 027 0.09
178 010 0.06 013 0.18 008 0.17 012 0.08 008 023 019 0.25 0.14 011 0.28 010
eﬁéﬁ)a 8B 0.10 0.06 013 0.16 008 017 012 007 007 023 0.19 0.25 013 0.10 0.28 0.09
178 010 0.06 013 0.17 008 0.17 012 0.08 0.06 023 019 0.25 0.14 011 0.28 009
e)E(ljz:7)E| 8B 0.11 0.06 013 0.16 008 017 012 008 008 0.22 018 0.24 014 0.10 027 0.09
178 010 0.06 013 0.16 008 0.16 011 0.08 006 022 018 023 013 010 027 009
eﬁ('ég)a 8B 0.10 0.06 013 0.16 008 017 0.11 008 007 0.22 018 023 013 0.10 027 0.09
178 010 007 013 0.16 008 0.17 011 0.08 006 022 019 023 013 011 027 009
6’5(';9)5 8B 0.10 0.06 013 0.16 008 0.16 0.11 007 007 0.22 018 023 013 0.10 027 0.09
178 010 0.06 013 0.17 008 0.17 012 007 007 023 019 0.24 0.14 011 027 0.09
G’E('io)a 8BS 010 0.06 013 0.16 008 0.17 011 007 007 022 018 023 013 010 027 0.09
178 010 0.06 013 0.17 008 0.17 011 0.08 008 023 019 0.24 0.14 010 027 009
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6’35} )E' 8BS 009 0.24 007 0.12 0.14 0.17 0.14 0.15 018 0.09 017 0.12 011 0.15 022 0.15
178 009 0.24 007 0.13 0.14 0.16 013 0.15 019 0.09 017 0.12 011 0.15 022 0.15
6A28
) 8BS 009 0.24 007 0.13 0.14 0.17 0.14 0.15 019 0.09 017 0.12 011 0.15 022 0.15
178 009 0.24 007 0.13 0.14 0.16 0.14 0.15 019 0.09 017 0.12 012 0.15 022 0.15
6A38
o 8BS 0.09 0.24 007 0.13 0.14 0.17 013 0.15 019 0.09 017 0.12 012 0.15 022 0.15
178 009 0.24 007 0.12 0.14 0.17 013 0.15 019 0.09 017 0.12 012 0.15 022 0.15
6H48
N 8BS 0.09 0.24 007 0.13 0.14 0.17 0.14 0.15 019 0.09 017 0.12 012 0.15 022 0.15
178 0.09 0.24 007 0.13 0.14 0.16 013 0.15 018 0.09 017 0.12 012 0.15 022 0.15
6A58
- 8B% 0.09 023 007 0.13 0.14 0.17 013 0.15 018 0.09 017 0.12 011 0.15 022 0.15
178 0.09 023 007 0.13 0.14 0.16 013 0.15 018 0.09 017 0.12 011 0.15 022 0.15
6H6R
o 8BS 0.09 023 007 0.13 0.14 0.16 013 0.15 018 0.09 016 0.12 011 0.15 0.21 0.15
178 008 022 007 0.12 0.14 0.16 0.14 0.15 018 0.09 016 0.1 011 0.14 022 0.15
6A7R
o 8BS 008 022 007 0.12 0.14 0.16 0.14 0.14 018 0.09 016 0.12 011 0.15 0.21 0.15
178 008 0.23 007 0.1 0.14 0.16 0.14 0.15 018 0.09 017 0.12 011 0.15 022 0.15
6HsA
o 8BS 0.09 023 007 0.12 0.14 0.16 0.14 0.15 018 0.09 016 0.12 011 0.15 022 0.15
178 008 023 007 0.12 0.14 0.16 0.14 0.15 018 0.08 017 0.12 011 0.15 022 0.14
6H9A
o 8BS 0.09 0.22 007 0.12 0.14 0.16 013 0.15 018 0.09 017 0.12 011 0.15 0.21 0.15
178 008 022 0.06 0.12 0.14 0.16 012 0.14 017 0.08 016 0.1 011 0.14 0.21 0.14
6A10H
e 8BS 008 023 007 0.12 0.14 0.16 0.14 0.14 018 0.08 016 0.12 011 0.14 0.21 0.14
178 008 023 007 0.12 0.14 0.16 013 0.15 018 0.08 016 0.1 011 0.14 0.21 0.15
6A11HE
Y 8BS 008 023 007 0.12 0.14 0.16 0.14 0.14 018 0.09 0.16 0.12 011 0.14 022 0.15
178 008 0.23 007 0.13 0.14 0.16 013 0.15 018 0.09 017 0.12 011 0.15 022 0.15
6A128
T 8BS 008 023 007 0.13 0.14 0.16 013 0.15 018 0.08 0.16 0.12 011 0.15 0.21 0.15
178 008 0.23 007 0.12 0.14 0.16 013 0.15 018 0.08 0.16 0.1 011 0.15 022 0.15




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR275%6A1H~6830R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

fERIL —% _
. T N NN = AR b N /N o s . N .
DEPOA—F | OA—F T | BEERE | HOFHRE [Tt P i AHER i Hzt=H AIBER ERER . N _ FRER FBRER
. . A S : o HELSE MR . TR . < W/ AT L | HIRERF \ <
AEAR | memw| /N7 Eli/i:ri}%l/ RF—av | EEBLR EREF AT REL o h— e HEE toh— o h— AT toh— o h—
E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) mEm ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZART™
BEE—REEHOD g i) (oic) g i) Ficp| i) g i) (oic) g i) Ficp| i) [icp| i) icp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
8 R U B #167km #161km #170km #168km #a51km #162km #155km #148km #149km #163km Fa48km #158km #159km #137km #143km #144km
6)5(]:1‘:3;5 8BS 008 023 007 0.13 0.14 0.16 013 0.15 018 0.08 016 0.12 011 0.14 022 0.15
178 008 023 007 0.12 0.14 0.16 013 0.15 018 0.09 017 0.12 011 0.15 022 0.15
6A14H
o 8BS 008 023 007 0.13 015 0.17 013 0.15 018 0.08 017 0.12 012 0.15 022 0.15
178 009 0.24 007 0.12 0.14 0.16 013 0.15 018 0.09 017 0.12 011 0.15 022 0.15
6A158
Y 8BS 0.09 0.24 007 0.13 0.14 0.17 0.14 0.15 019 0.08 0.16 0.12 011 0.15 022 0.15
178 0.09 0.24 007 0.13 0.14 0.16 013 0.15 018 0.09 017 0.12 011 0.15 022 0.15
6A16H
o 8BS 008 0.23 007 0.12 0.14 0.16 013 0.15 018 0.08 0.16 0.12 011 0.15 022 0.15
178 008 0.22 007 0.12 0.14 0.17 013 0.14 018 0.08 016 0.12 011 0.14 0.21 0.14
6A17H
% 8BS 0.09 022 007 0.12 0.14 0.16 013 0.15 018 0.08 0.16 0.1 011 0.14 0.21 0.15
178 008 023 007 0.12 0.14 0.16 013 0.15 018 0.08 016 0.1 011 0.14 0.21 0.14
6A18H
3y 8B% 008 0.22 007 0.12 0.14 0.16 013 0.15 018 0.08 016 0.12 011 0.14 0.21 0.15
178 008 0.22 007 0.12 0.14 0.16 013 0.15 018 0.08 016 0.1 011 0.15 0.21 0.14
6A19H
- 8BS 008 0.22 0.06 0.12 0.14 0.16 013 0.15 018 0.08 0.16 0.12 011 0.15 022 0.15
178 008 022 007 0.1 0.14 0.16 013 0.15 018 0.08 016 0.12 011 0.15 0.21 0.15
6H20H
s 8BS 008 022 0.06 0.13 0.14 0.16 012 0.14 018 0.08 0.16 0.1 011 0.14 0.21 0.14
178 008 022 007 0.12 0.14 0.16 0.14 0.15 018 0.09 017 0.12 011 0.15 0.21 0.15
6A21H
iz 8B% 008 0.22 0.06 0.12 0.14 0.16 013 0.14 018 0.08 0.16 0.1 011 0.14 0.21 0.15
178 0.09 0.22 007 0.12 0.14 0.16 013 0.14 018 0.08 016 0.1 011 0.14 0.21 0.15
6’5(';2)5 8B 008 0.21 0.06 0.11 014 0.16 013 0.14 017 008 0.16 0.11 0.11 0.14 0.21 0.14
178 008 0.22 0.06 0.1 0.14 0.15 013 0.14 018 0.08 016 0.1 011 0.14 0.21 0.14
6A23H
i 8BS 008 0.22 0.06 0.12 0.14 0.16 013 0.14 018 0.08 0.16 0.1 011 0.14 0.21 0.14
178 010 021 008 0.1 0.14 0.16 013 0.14 017 0.09 016 0.12 011 0.14 0.21 0.15
6’5('7%5 8B 008 0.21 0.06 0.10 0.14 0.16 013 0.14 017 008 0.16 0.11 0.11 0.14 0.21 0.14
178 008 0.22 0.06 0.1 0.14 0.16 013 0.14 018 0.08 0.16 0.1 011 0.14 0.21 0.14
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8 R U B #167km #161km #170km #168km #a51km #162km #155km #148km #149km #163km #148km #158km #159km #137km #143km #144km
eﬁ('jf)a 8B 008 022 007 012 014 0.16 013 0.14 018 008 0.16 011 0.11 0.14 0.21 015
178 008 023 0.06 011 015 0.16 013 015 018 008 017 012 0.11 0.14 0.21 0.14
eﬁéﬁ)a 8B 008 023 0.06 012 014 0.16 013 0.14 018 008 0.16 011 0.11 0.14 0.21 015
178 008 023 - 012 014 0.16 013 0.14 018 008 0.16 012 0.11 0.14 0.21 0.14
e)E(ljz:7)E| 8B 008 0.21 0.06 013 014 0.16 013 0.14 017 0.09 0.16 0.11 0.11 0.14 0.21 0.14
178 008 0.21 007 013 013 015 013 0.14 017 008 0.16 011 0.11 0.14 0.21 0.14
eﬁ('ég)a 8B 008 0.21 0.06 0.11 013 0.15 013 0.14 017 008 015 011 0.11 0.14 0.21 015
178 008 0.21 0.06 012 014 0.16 013 0.14 017 008 0.15 011 0.11 0.14 0.21 0.15
6’5(';9)5 8B 008 0.21 0.06 012 013 015 013 0.14 017 008 0.15 0.11 0.11 0.14 0.21 0.14
178 008 0.22 0.06 011 013 015 013 0.14 018 008 0.16 0.11 0.11 0.14 0.21 0.14
6A30B | gp 008 0.22 0.06 0.11 014 0.16 013 0.14 017 008 0.16 0.11 0.11 0.14 0.21 0.15
(K
178 008 0.22 - 013 014 0.16 013 0.14 017 008 0.16 0.11 0.11 0.14 0.21 0.14
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AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF o h— toh— =y Gk o A— XmEE WA XmEE BAEXA | BEXM XmEE XimEE
AN | AT | —ANG | ARG | AN | ARG | —ANG | —Anm | FED | Pan | GEm | pEs | et | pEs | Gen | Fetn
BEE _REALO | ELE | ELE | BLE | ELE | ELE | BLE | ALE | ELA 1 1 1E 1E 1E 1 1 TE
7 R U B $957km $946km $945km $939km $953km #935km $956km $955km $962km $951km £951km $960km $964km $961km $958km £960km
G(HA)EI 8RF 0.19 0.19 0.16 0.14 0.14 0.23 0.23 0.14 0.10 0.16 0.16 0.21 0.11 0.11 0.08 0.13
178 0.19 0.20 0.16 0.15 0.14 0.23 0.22 0.14 0.10 0.15 0.17 0.21 0.11 0.11 0.08 0.13
6H28
) 8RF 0.19 0.19 0.16 0.14 0.14 0.23 0.23 0.14 0.10 0.16 0.16 0.21 0.11 0.11 0.08 0.13
178 0.19 0.19 0.16 0.14 0.14 0.23 0.21 0.14 0.10 0.15 0.17 0.21 0.11 0.12 0.08 0.13
6H38
oK) 8RF 0.19 0.20 0.16 0.14 0.14 0.23 0.23 0.14 0.10 0.16 0.16 0.21 0.11 0.11 0.08 0.13
178 0.20 0.20 0.16 0.14 0.14 0.23 0.24 0.14 0.10 0.15 0.16 0.21 0.11 0.11 0.08 0.13
6848
) 8RF 0.19 0.19 0.16 0.14 0.13 0.23 0.23 0.14 0.10 0.16 0.16 0.21 0.11 0.11 0.08 0.13
178 0.19 0.19 0.16 0.14 0.14 0.24 0.23 0.14 0.10 0.15 0.16 0.21 0.11 0.11 0.08 0.13
6A58
%) 8RF — 0.19 0.15 0.14 0.14 0.23 0.23 0.14 0.10 0.16 0.16 0.20 0.11 0.11 0.08 0.13
178 — 0.19 0.16 - 0.14 0.23 0.25 0.14 0.10 0.15 0.16 0.21 0.11 0.11 0.08 0.13
6H6R
(+) 8RF — 0.19 0.15 - 0.13 0.23 0.22 0.13 0.10 0.15 0.16 0.19 0.11 0.12 0.08 0.12
178 — 0.19 0.15 0.14 0.13 0.23 0.22 0.13 0.10 0.15 0.16 0.20 0.10 0.11 0.08 0.12
6A78
=) 8FF — 0.19 0.15 0.14 0.13 0.22 0.23 0.13 0.09 0.15 0.15 0.19 0.10 0.11 0.07 0.12
178 — 0.19 0.16 0.14 0.14 0.22 0.21 0.13 0.10 0.15 0.17 0.20 0.11 0.11 0.08 0.12
6H8H
B) 8RF — 0.19 0.15 - 0.14 0.22 0.22 0.14 0.09 0.15 0.16 0.21 0.11 0.11 0.08 0.12
178 0.19 0.19 0.16 0.14 0.14 0.22 0.24 0.14 0.10 0.15 0.16 0.21 0.11 0.10 0.08 0.12
6H9R
%) 8RF 0.19 0.19 0.16 0.14 0.14 0.23 0.23 0.14 0.10 0.16 0.16 0.21 0.11 0.10 0.08 0.12
178 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.22 0.23 0.13 0.09 0.14 0.15 0.20 0.10 0.08 0.07 0.12
68108
oK) 8RF 0.18 0.18 0.15 0.13 0.13 0.21 0.22 0.13 0.09 0.15 0.16 0.20 0.11 0.11 0.07 0.11
178 0.19 0.19 0.16 0.13 0.13 0.22 0.22 0.13 0.10 0.15 0.17 0.20 0.11 0.11 0.08 0.12
68118
() 8HF 0.18 0.19 0.15 0.13 0.13 0.22 0.23 0.13 0.10 0.15 0.16 0.20 0.11 0.11 0.07 0.12
178 0.19 0.19 0.16 0.13 0.13 0.22 0.21 0.13 0.10 0.15 0.17 0.21 0.11 0.11 0.08 0.12
68128
ZS) 8HF 0.18 0.19 0.15 0.13 0.13 0.22 0.24 0.13 0.10 0.15 0.16 0.20 0.11 0.11 0.08 0.12
178 0.19 0.19 0.16 0.13 0.13 0.22 0.23 0.13 0.10 0.15 0.16 0.20 0.11 0.11 0.08 0.12




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR275%6A1H~6830R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = 1=l
BEER | OREA | TAT | BER | AHER | A=y | &R | SR | EEME | A% | pegsg | BOURK | BE | R | BEME | WEBE
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF o h— toh— =y Gk o A— XmEE WA XmEE BAEXA | BEXM XmEE XimEE
N NG ZARM™ N /NG ZARM™ N /NG ZARMH N /NG ZARW™ REM FET REM FEm REM & REM FE™
BEE—RENOD g i) icp| i) [icp i) icp| i) [ip| i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) b i) i b i) b i) bl i
8 R U B #157km #146km #145km #139km #153km #135km #a56km #155km #162km #a51km #35Tkm #960km f964km | #261km #958km #360km
G’E('BE' 8BS 019 0.19 016 0.13 013 022 023 0.13 0.10 015 0.16 0.21 0.1 011 0.08 012
178 019 0.19 016 0.13 0.14 023 022 0.13 0.10 015 0.17 0.20 0.1 012 0.08 012
6A14H
o 8BS 019 0.19 016 0.14 0.14 022 022 0.14 0.10 0.16 0.17 0.20 0.1 012 0.08 012
178 019 0.19 016 0.13 013 022 022 0.14 0.10 0.16 0.16 0.21 0.1 012 0.08 012
6A158
Y 8BS 019 0.19 0.16 0.13 0.14 0.23 022 0.14 0.10 015 0.16 0.21 0.1 012 0.08 012
178 019 0.19 016 0.13 0.14 023 023 0.14 0.10 015 0.17 0.21 0.1 011 0.08 012
6A16H
o 8BS 019 0.18 016 0.13 0.14 022 022 0.14 0.10 015 0.15 0.20 0.1 011 0.08 012
178 019 0.19 015 0.13 013 022 023 0.14 0.10 015 0.15 0.20 0.1 011 0.08 012
6A17H
% 8BS 019 0.19 015 0.13 013 022 0.24 0.14 0.09 015 0.15 0.20 0.1 011 0.08 013
178 019 0.19 016 0.13 013 022 023 0.13 0.10 015 0.16 0.20 0.1 011 0.08 012
6A18H
3y 8B% 019 018 015 0.13 013 0.22 022 0.14 0.10 015 0.15 0.20 0.1 011 007 012
178 019 0.19 016 0.13 013 022 022 0.13 0.10 0.14 0.15 0.20 0.10 011 0.08 012
6A19H
- 8BS 019 0.19 015 0.13 013 022 023 0.13 0.09 015 0.16 0.20 0.1 011 0.07 012
178 019 0.19 016 0.13 0.14 023 0.21 0.13 0.10 015 0.16 0.20 0.1 011 0.08 012
6H20H
s 8BS 018 0.18 015 0.13 013 0.22 023 0.13 0.09 015 0.14 0.20 0.1 011 0.07 012
178 019 0.19 016 0.13 0.14 022 022 0.14 0.10 0.16 0.16 0.20 0.1 011 0.08 012
6A21H
iz 8B% 018 0.18 015 0.13 013 021 022 0.13 0.10 015 0.15 0.20 0.10 011 0.07 012
178 018 018 015 0.13 013 021 023 0.13 0.09 015 0.15 0.20 0.10 011 0.07 012
6A228
2 8B% 018 0.18 015 0.13 013 021 023 0.13 0.09 0.14 0.15 0.20 0.10 011 007 012
178 018 0.19 015 0.13 013 021 022 0.13 0.10 015 0.16 0.20 0.10 011 0.08 012
6A23H
i 8BS 018 018 015 0.12 013 021 022 0.13 0.09 015 0.15 0.20 0.1 011 007 012
178 018 018 015 0.13 0.14 0.22 023 0.15 0.10 015 0.15 0.20 0.1 011 0.08 012
6’5('7%5 8B 018 018 0.14 013 013 0.21 023 013 0.09 0.15 0.15 0.20 0.11 0.11 007 012
178 018 0.19 015 0.13 013 0.22 022 0.13 0.09 0.14 0.16 0.20 0.1 011 0.08 012




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR275%6A1H~6830R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = 1=l
BEER | OREA | TAT | BER | AHER | A=y | &R | SR | EEME | A% | pegsg | BOURK | BE | R | BEME | WEBE
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF o h— toh— =y Gk o A— XmEE WA XmEE BAEXA | BEXM XmEE XimEE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARW™ FEm FET REM FEm REM & REM FE™
BEE—RENOD g i) icp| i) [icp i) icp| i) [ip| i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ic) p|ic) (i)
8 R U B #157km #146km #145km #139km #153km #135km #a56km #155km #162km #a51km #151km #160km #964km |  #361km #158km #160km
eﬁ('jf)a 8B 018 018 015 013 013 0.22 023 013 0.09 015 015 0.19 011 0.11 007 012
178 018 0.19 016 0.13 013 022 022 0.13 0.10 015 0.16 0.20 0.1 011 0.08 012
eﬁéﬁ)a 8B 018 018 0.15 013 013 0.22 022 013 0.10 015 0.16 0.20 011 0.11 008 012
178 019 0.19 015 0.13 0.14 022 023 0.14 0.10 0.14 0.16 0.20 0.1 011 0.08 012
e)E(ljz:7)E| 8B 018 018 014 012 013 0.21 023 013 0.09 014 0.15 0.20 0.10 0.11 007 012
178 018 0.18 015 0.12 013 021 023 0.13 0.09 0.14 0.15 0.20 0.10 011 007 012
eﬁ('ég)a 8B 018 018 0.14 012 013 0.21 0.21 013 0.09 015 015 0.20 0.10 0.11 007 012
178 018 0.18 0.14 0.13 013 022 022 0.13 0.09 015 0.15 0.20 0.10 011 0.07 012
6’5(';9)5 8B 018 018 014 013 013 0.21 0.20 013 0.09 0.15 015 0.20 0.10 0.11 007 012
178 018 0.18 015 0.12 013 021 022 0.13 0.09 015 0.16 0.20 0.10 011 0.08 012
G’E('io)a 8B% 018 018 015 0.12 013 021 022 0.13 0.09 015 0.15 0.20 0.10 011 007 012
178 018 0.18 015 0.12 013 021 022 0.13 0.10 0.14 0.15 0.20 0.1 011 007 012




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR275%6A1H~6830R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

Bl | BFHEX E{IT}:u]= MEH®R | TAERR | FERRE | FEWEL | FEBK | GRARE IR BR | CHBEBR | BRARE KETHET | BFEES
MEAA | mEew | S—FY diid - R s S | REXFES | BEXA NREE FRREE waxm NREE BR S EE
FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH AEH AEMH AEH AEMH AEH AEMH AEH B3
BEE—RENOO i i b i) b i) i b i) izl | i [ii] iz ofvic] [ii] [iic) [ii] [iic) [ii] i
AR U BERE #948km #352km #955km #955km #956km #961km #955km #958km #949km #961km #952km #956km #954km #957km #966km
6’35} )E' 8B 0.24 0.11 019 0.29 0.31 0.20 0.16 014 0.10 012 011 0.11 0.16 0.09 007
1785 0.25 0.11 0.19 0.29 0.30 0.16 0.15 0.14 0.10 0.12 0.12 0.11 0.17 0.10 0.07
6828
o) 8B4 0.25 0.11 0.19 0.29 0.31 0.19 0.16 0.14 0.10 0.12 0.12 0.11 0.17 0.10 0.07
1785 0.25 0.11 0.19 0.29 0.30 0.16 0.16 0.14 0.10 0.12 0.11 0.11 0.17 0.10 0.07
6838
oK) 8B4 0.24 0.11 0.19 0.30 0.30 0.19 0.16 0.14 0.10 0.12 0.12 0.11 0.16 0.10 0.07
1785 0.24 0.11 0.19 0.29 0.31 0.17 0.16 0.14 0.10 0.12 0.12 0.11 0.17 0.10 0.07
6848
o) 8B4 0.25 0.11 0.19 0.30 0.31 0.19 0.16 0.14 0.10 0.12 0.12 0.11 0.17 0.10 0.07
178% 0.25 0.11 0.19 0.30 0.30 0.18 0.16 0.14 0.10 0.12 0.12 0.11 0.16 0.09 0.07
6858
%) 8B4 0.24 0.11 0.19 0.30 0.30 0.20 0.16 0.14 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.09 0.07
1785 0.24 0.11 0.19 0.29 0.31 0.17 0.15 0.14 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.09 0.07
6868
+) 8B4 0.23 0.11 0.19 0.28 0.29 0.19 0.16 0.13 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.10 0.07
1785 0.24 0.10 0.18 0.28 0.29 0.19 0.16 0.13 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.09 0.07
6878
() 8B4 0.24 0.10 0.18 0.28 0.29 0.20 0.16 0.13 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.09 0.07
1785 0.24 0.11 0.19 0.28 0.29 0.17 0.15 0.14 0.10 0.12 0.12 0.11 0.16 0.10 0.07
6888 B o
7 g 23 0.11 0.19 0.29 0.30 0.19 0.16 0.14 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.09 0.07
178% 0.23 0.11 0.19 0.28 0.29 0.16 0.15 0.14 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.10 0.07
6H9R F 0
) 8 24 0.11 0.19 0.28 0.28 0.19 0.16 0.14 0.10 0.12 0.12 0.11 0.15 0.10 0.08
178% 0.24 0.10 0.18 0.28 0.28 0.16 0.15 0.13 0.10 0.11 0.11 0.10 0.15 0.09 0.07
68108
K 8% 0.23 0.10 0.18 0.28 0.29 0.19 0.16 0.13 0.10 0.12 0.11 0.11 0.15 0.09 0.07
1785 0.25 0.11 0.19 0.28 0.28 0.16 0.15 0.13 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.10 0.07
68118
) 8% 0.23 0.11 0.19 0.28 0.29 0.19 0.16 0.13 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.09 0.07
178% 0.25 0.11 0.19 0.29 0.29 0.16 0.16 0.14 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.09 0.07
68128
%) 8% 0.24 0.10 0.19 0.29 0.29 0.18 0.16 0.13 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.09 0.07
178% 0.24 0.11 0.19 0.28 0.29 0.16 0.16 0.14 0.10 0.12 0.11 0.11 0.16 0.09 0.07




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR275%6A1H~6830R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

Bl | EFMK | BUSE | NEMK | TOEGR | FEGEH | FEREL | SELE | ARARE | weaee | BR | HE0K | ARARE | janpo | aae
sene | mmmn | —%oy | TR SR | ORME 27 | REARS | RA%F | AEE | ERHE WEZW | ARE | BRSE
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
1@%%’—}%%75\60) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) icp| i) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
AR U BERE #948km #352km #955km #955km #956km #961km #955km #958km #949km #961km #952km #956km #954km #957km #966km
6’5&3)5 8B 0.24 011 0.19 0.29 0.30 0.19 0.16 014 0.10 012 011 0.11 0.16 0.09 007
178 0.25 0.11 019 0.29 0.29 018 0.16 014 0.10 012 011 0.11 0.16 0.09 007
68148
o o 0.25 011 0.19 0.29 0.29 0.20 0.16 014 0.11 012 012 012 0.16 0.10 007
178 0.25 0.11 0.19 0.29 0.29 018 0.16 013 0.10 012 0.10 0.11 0.16 0.09 007
68158
oy o 0.24 0.11 0.19 0.29 0.30 0.19 0.16 013 0.10 012 012 0.11 0.16 0.10 007
178 0.24 0.11 0.19 0.29 0.30 017 015 013 0.10 012 0.11 0.11 0.16 0.10 007
68168
0 8B 0.24 0.10 0.19 0.28 0.29 018 0.16 013 0.10 012 011 0.11 0.16 0.10 007
1785 023 0.10 018 0.28 0.28 0.16 015 013 0.10 012 0.11 0.11 0.16 0.09 007
68178
A% 8B 023 0.10 0.19 0.28 0.28 018 0.16 013 0.11 012 011 0.11 0.16 0.09 007
1785 023 0.10 0.19 0.28 0.28 017 015 013 0.10 012 011 0.11 0.16 0.10 007
6818H
s 8B 023 0.10 0.19 0.28 0.28 018 0.16 013 0.10 012 0.11 0.11 0.16 0.10 007
1785 023 0.10 0.19 0.28 0.29 017 015 013 0.10 012 0.11 0.11 0.16 0.09 007
68198
o 8B 0.24 0.10 0.19 0.28 0.28 0.19 0.16 013 0.10 0.11 0.11 0.10 0.16 0.09 007
178 0.24 011 0.19 0.28 0.28 017 015 014 0.10 012 011 0.11 0.16 0.10 007
6’?35 o 023 0.10 018 0.28 0.28 0.19 0.16 013 0.10 0.11 011 0.11 0.15 0.10 007
178 023 011 0.19 0.28 0.28 0.19 0.16 0.14 0.11 012 012 0.11 0.16 0.10 007
68218
& o 023 0.10 018 0.28 0.28 0.20 0.16 013 0.09 0.11 011 0.10 015 0.09 007
178 023 0.10 018 027 027 0.16 015 013 0.10 0.11 0.11 0.11 0.15 0.10 007
6’?;2)5 8B 023 0.10 018 027 027 018 0.16 013 0.09 0.11 0.11 0.10 0.15 0.09 007
178 0.24 0.10 018 0.28 0.28 0.16 0.14 013 0.10 012 0.11 0.11 0.14 0.10 007
6’?92{3)5 8% 0.24 0.10 018 0.28 0.28 018 0.16 013 0.10 0.11 0.11 0.11 0.14 0.10 007
178 0.24 0.11 0.19 0.28 0.28 0.19 0.15 014 0.10 012 012 0.11 0.14 0.10 007
6’?714)5 8% 023 0.10 018 0.28 027 018 0.16 013 0.09 012 0.11 0.11 013 0.09 007
178 023 0.10 0.19 0.28 0.28 0.16 015 013 0.10 012 0.11 0.11 013 0.09 007




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR275%6A1H~6830R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

E AFR#X L x INEHX T/NEdR | FEHRER | FETESL | FEBE | ARARE | o - BiR CHHEMBX | BRAREE - g
S I LT R & SE AR e 2 | REAFS | ©axm | ARE | BRew | ORERT | wasw | AR | mRes | Sooom | RS
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
1@%%’—}%%75\60) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) icp| i) [iic) icp| i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
F R UEE #148km #152km #155km #155km #156km #161km #155km #158km #149km #161km #152km #a56km #154km #157km #166km
6’?;(5)5 8B 023 0.10 0.19 0.28 0.28 0.19 0.16 013 0.10 0.11 011 0.11 013 0.09 007
1788 023 0.1 0.19 028 028 017 0.16 013 0.10 012 0.1 011 0.14 010 007
6’?;6)'3 o 023 011 0.19 0.28 0.29 0.19 0.16 013 0.10 0.11 0.11 0.10 013 0.09 007
1788 0.23 0.1 0.19 028 0.29 018 0.15 013 0.10 012 0.12 011 0.14 0.10 0.07
6’?;7)5 o 023 0.10 018 027 027 018 015 013 0.10 0.11 0.10 0.10 013 0.09 007
178% 0.23 0.10 018 027 027 018 0.15 013 0.09 011 0.1 011 0.13 0.09 007
6’?;8)5 8B 0.24 0.10 018 027 027 018 015 013 0.09 0.11 011 0.10 013 0.09 007
178% 023 0.10 0.18 027 027 018 0.15 013 0.10 011 0.1 010 0.13 0.09 007
6’?;9)5 8B 0.22 0.10 018 027 027 018 015 012 0.09 0.11 011 0.10 013 0.09 007
178% 023 0.10 0.19 028 027 017 0.14 013 0.10 012 0.1 011 0.13 0.09 007
6’?9335 8BS 023 0.10 018 028 028 019 0.16 013 0.10 011 0.1 011 0.13 0.09 0.07
178% 023 0.10 0.19 028 028 016 0.15 013 0.10 012 0.1 011 0.14 0.09 007




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR275%6A1H~6830R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

==
TR | EE | m wig | e | DEARE | e | WAB | e | YRR || xEES win | FYNR—L
. . o N Sa=7« | ERETRE | IMRETIRS | Q32274 | fREHAREE o :: R 1T L= | FEERFM | ShbHly | REHES ey
MEAA | mEsw| A= E1H o ) (EEHE SRR EEERT  |232=T« i BHF
HOEE1L 1ER AR 2 5—) = Bt A—
SEITET B3l ST = R HT JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) iz | ofvic] [iicp(dic) iz ofvic]
F AR U A #164km #166km #167km #166km #147km #149km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
6’35})5 8B 0.24 0.10 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 014 0.19 023 067 015 0.16 013 0.10
178 0.25 0.10 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 014 018 023 067 015 017 013 0.10
6H28
o 8B 0.24 0.10 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 014 019 0.24 0.68 0.16 017 013 0.10
178 0.24 0.10 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 014 018 023 067 015 017 013 0.10
6H38
oo 8B 0.24 0.10 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 013 019 023 067 015 0.16 013 0.10
1785 0.24 0.10 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 013 019 023 067 015 017 013 0.10
6H48
T 8B 0.24 0.10 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 013 0.19 023 067 015 0.16 013 0.10
1785 0.24 0.10 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 013 018 023 0.66 015 0.16 013 0.09
6H5H
o 8B 0.24 0.10 0.14 0.06 013 0.10 0.10 013 019 023 067 015 0.16 013 0.09
1785 0.24 0.10 0.14 0.06 013 0.10 0.10 013 018 023 067 0.15 0.16 013 0.09
6H6H
o 8B 0.21 0.10 013 0.06 013 0.10 0.10 013 018 022 0.62 0.14 0.16 013 0.09
1785 0.22 0.10 013 0.06 013 0.09 0.10 013 018 022 0.62 0.14 0.16 012 0.09
6878
o 8B 0.22 0.10 013 0.06 013 0.10 0.10 013 018 022 063 015 0.16 013 0.09
178 023 0.10 0.14 0.06 013 0.10 0.10 013 018 022 0.64 015 017 013 0.09
6H8H B 0
o 8H 23 0.10 0.14 0.06 013 0.10 0.10 013 018 023 0.65 015 0.16 013 0.10
178 023 0.10 0.14 0.06 013 0.10 0.10 013 018 022 0.65 0.15 0.16 013 0.09
6H9R B 0
o 8H 22 0.10 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 013 018 022 0.61 0.15 0.16 013 0.10
1785 0.21 0.10 013 0.06 013 0.09 0.09 013 017 0.21 0.61 014 0.16 012 0.09
68108
0 8B 0.22 0.10 013 0.06 013 0.10 0.10 013 018 022 063 0.15 0.16 013 0.09
1785 023 0.10 013 0.06 013 0.10 0.10 013 0.18 022 063 0.15 0.16 013 0.09
68118
o 8B 023 0.10 0.14 0.06 013 0.10 0.10 013 018 022 0.64 0.15 0.16 013 0.09
1785 023 0.10 0.14 0.06 013 0.10 0.10 013 0.18 022 0.64 015 0.16 013 0.10
68128
- 8B 023 0.10 0.14 0.06 013 0.10 0.10 013 0.18 022 0.64 0.15 0.16 013 0.09
1785 023 0.10 0.14 0.06 013 0.10 0.10 013 0.18 022 0.64 015 0.16 013 0.10




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR275%6A1H~6830R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

==
TR | EE | m e | g | DEARE e | WAB | e | YRR || xEES win | FYNR—L
axAE | mwsa| =7 Z15H Sa=7« | ERETRE | IMRETIRS | Q32274 | fREHAREE (EEWE FEﬁ EIZEF  |3S2=5— FEESA | SdLy | KEFKRS BEEE
T - vh— a— H ' 182~ Syl =
’ ’ goBr L | 1mam | T2 5 ) =P Eles— g
SEITET B3l SEIET [E R ET JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
FH R U #164km #166km #167km #266km #147km #149km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
SF(JBE' 8B 023 0.10 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 013 018 023 0.65 015 0.16 013 0.10
1788 0.24 010 0.14 006 0.13 010 0.10 013 0.18 022 0.65 015 0.17 013 0.09
6A 148
e 8BS 0.23 010 0.14 0.06 0.14 011 0.12 013 0.18 022 0.64 015 0.16 013 0.09
1788 0.24 010 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 013 0.18 023 0.65 015 0.16 013 0.09
6A 158
s 8BS 023 010 0.14 0.06 0.14 0.10 0.10 013 0.18 023 0.66 015 0.16 013 0.10
178% 0.24 010 0.14 0.06 0.13 0.10 0.10 013 0.18 022 0.65 015 0.17 013 0.09
6A16H
S 88% 023 010 0.14 0.06 0.13 010 0.10 013 0.18 022 0.64 015 0.16 013 0.10
178% 022 010 0.13 0.06 0.13 0.10 0.10 013 0.18 022 0.64 015 0.16 013 0.09
6A17E
o 8E% 022 010 0.13 0.06 0.13 010 0.10 013 0.18 022 0.64 015 0.16 013 0.09
178% 023 010 0.14 0.06 0.13 0.10 0.10 013 0.18 022 0.64 0.14 0.16 013 0.09
6A18H
8 8BS 022 0.10 0.13 0.06 0.13 0.10 0.10 013 0.18 022 0.64 0.14 0.16 013 0.09
178% - 010 0.13 0.06 0.13 010 0.10 013 0.18 022 0.64 0.14 0.16 012 0.09
6A19E
A 8BS 022 010 0.13 0.06 0.13 010 0.10 013 0.18 0.21 063 0.14 0.16 013 0.09
178% 022 010 0.13 0.06 0.13 0.10 0.10 013 0.18 022 0,62 0.14 0.16 012 0.09
6)?35 8BS 0.22 0.10 0.13 0.06 0.13 0.10 0.10 013 018 022 063 015 0.15 012 0.09
178% 0.22 010 0.14 0.06 0.13 0.10 0.10 013 018 022 063 0.14 0.16 013 0.10
6A21H
) 8BS 022 010 0.13 0.06 0.13 0.10 0.10 013 0.18 022 063 0.14 0.15 012 0.09
178% 021 010 0.13 0.06 0.13 0.09 0.10 013 0.17 0.21 0.62 0.14 0.15 012 0.09
6A 228
2 8BS 021 0.09 0.13 0.06 0.13 0.09 0.10 012 0.17 0.21 0.62 0.14 0.15 012 0.09
178% 022 0.10 0.13 0.06 0.13 010 0.10 013 0.17 0.21 063 0.14 0.16 013 0.09
6A23H
o 8BS 022 010 0.13 0.06 0.13 010 0.10 013 018 022 063 015 0.16 013 0.09
178% 022 010 0.13 0.06 0.13 0.09 0.10 013 0.17 0.21 0,61 0.14 0.16 013 0.10
6)?714)5 8% 0.21 0.10 013 0.06 012 0.09 0.10 013 017 0.21 0.62 014 0.15 012 0.09
178% 0.23 010 0.13 0.06 0.13 0.09 0.10 013 0.17 0.21 0.62 0.14 0.16 013 0.09




Bk RFEMGTRERIERR (TEE)

SERK27E6A 1B ~6H308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

==
Lokt I *5 NERRE | Aem | WA | um | IAE | .. |AERES Foki—L
wenn | amma| s | aiag | 2mazTc | BREEs | eees | Giasrc | ERaRs | SEE | ek wrkE | ZAE | mmsmam | sasly | xEHEs |70
i b TH e e ANE 5 1= el -
goBr L | 1mam | T2 5 ) =P Eles— g
SEITET B3l SEIET [E R ET JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
FH R U #164km #166km #167km #266km #147km #149km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
6’?;(5)5 8B 0.22 0.10 013 0.06 013 0.10 0.10 013 018 0.21 063 014 0.16 013 0.09
1788 023 010 0.13 006 0.13 0.10 0.10 013 0.17 0.21 063 0.14 0.16 013 0.09
6’?;6)'3 o 023 0.10 013 0.06 013 0.10 0.10 013 018 0.21 063 0.14 0.16 013 0.09
1788 0.23 010 0.13 0.06 0.13 0.10 0.10 013 0.18 0.21 0.64 0.14 0.17 013 0.09
6’?;7)5 o 0.21 0.10 013 0.06 012 0.09 0.10 012 017 0.21 0.60 014 0.16 013 0.09
178% 021 010 0.13 0.06 0.12 0.10 0.09 012 0.17 0.21 0,61 0.14 0.16 012 0.09
6’?;8)5 8B 0.21 0.09 013 0.06 012 0.10 0.10 012 017 0.21 0.61 014 0.16 012 0.09
178% 021 010 0.13 0.06 0.12 0.10 0.10 012 0.17 0.20 0.60 0.14 0.16 012 0.09
6’?;9)5 8B 0.20 0.09 012 0.06 012 0.09 0.10 013 017 0.20 0.60 0.14 0.16 012 0.09
178% 022 010 0.13 0.06 0.12 0.09 0.10 013 0.17 0.21 0,62 0.14 0.17 013 0.09
6’?9335 8BS 021 0.10 0.13 0.06 0.12 0.09 0.10 013 0.17 0.21 0,62 0.14 0.16 012 0.09
178% 022 010 0.13 0.06 0.12 0.09 0.10 013 0.17 0.21 0,62 0.14 0.17 013 0.09




